1. PaccmoTrpeTrh npuMephl pelieHUs 3a1a4.
2. BbIOJIHUTB 32JaHUSA COTJIACHO CIUCKY:

Bapuanrt 1: Anekcees H., Ammeros M., bopucos B., Bragumupos B., )Korones
., 6psinoB

Bapuanrt 2: UnnmapuonoB M., Kaena P., Kupuinos B., Koznos 1., Ky3smunos B.,
Kspumos P.

Bapuant 3: Jlapkun U., [Tumenos P., CaBenkoB M., Cemenona C., Cemun B.,
CemucaxeHoB A.

BapuanT 4: Cokosa K., Cy6aeBa A., Tapanuenko H., Tomm C., Yconbiesa A.,
XagunymnuH P., Hapsankun B.

3. HampaBuTh BBITIOJIHEHHBIE 33/IaHUS Ha 3J1. IOYTY IPErnojaBaTeis He MOo3/1Hee
OKOHYaHHU 3aHATUsA 1o pacnucanuio 12.10.2020

IIpakTuyeckoe 3ansitue Ne 2
Pemienne TMIOBBIX 33124

Ipumeuanne: B pa3iuuHBIX JIMTEPATyPHBIX HCTOYHUKAX KOJUYECTBO BEIISCTBA B
MoJIIX 0003HadaeTcss OykBou N wiw v. [Ipu pemeHny 3a1ad MOXKETe HCIOJIb30BaTh
JIr000€ 13 ATUX 0003HAYCHU.

Kakoe ko1u4ecTBO BellleCcTBa COMEPKUTCA B 33 I OKCH/IA Yyrjiepoaa
(1V)?
I aHo. Pemenne.
m(CO,) =33 1. Haiinem MmoamapHY0 Maccy yraepoga (IV):
M(CO,) = M(C) + 2M(0O) =
v(COy) — 2 =12 r/moub + 2+ 16 r/Mons = 44 r/MOJE.
2. PaccuuraeM KOJHUYECTBO BeH[ECTBaA
okcuza yraepoza (IV):
m(CO;)  33r
M(CO,) 44 r/mons

v(CO,) = = 0,75 moxas.

Oteet: v(CO,) = 0,75 MoJIb.



SENEEER N Kakoe 4HCJI0 MOJIEKYJI COAEPKUTCS B 2,5 MoJIb KUCJa0poaa?

HaHo.
v(0,) = 2,5 Moab
N(O,) —?

Pemenue.
1. IIpeobpasys ypaBHEHUE

N
= N_A rna N, nomyaum: N =v+N,.

2. HOACT&BI(IB H3BEeCTHBIE BEJIMUMHBI B IIOJIYIEHHOE

ypaBHeHHe, HaliieM YHCII0 MOJEKYJI KUCIOPOAa:
N(O,) = Vv(0,)* N, = 2,5 Monn 6,02+ 1023 monp™! =

= 1,505+ 1024,

Oteer: N(O,) = 1,505 « 10%.
SENEEERRE Onpeaennte 00beM (H. y.), KoTopbii 3aiimyT 0,25 MoJab Bogopoaa.

Ma=no.
v(H,) = 0,25 moub

V(H,) — ?

Pemenmne.

1. anumieM ypaBHEHUe, CBA3BIBAIONIEE KOJMYECTBO
BEIECTBA U 00BeM: Y=y .V .

2. 3Has, 4TO MONAPHBIN 00beM ra3oB V, npu HOP-

MAJBHBIX YCIOBUAX — BEJIMYMHA [IOCTOAHHAA U PaB-
Hag 22,4 1/Moub, HalizeM 00HEM BOZOPOAA:
V(H,) = v(H,)+V,, = 0,25 mons* 22,4 1/mMonb =

=5,6 1.

Orser. V(Hy) = 5,6 1.

Kakyro maccy Oyaer umers nopuus okcuaa cepsl (IV), 00bem
koropou 13,44 ;1 (H. y.)?

Oano.
V(S0,)=13,44 n
m(S0,) — ?

Pemenue.

IlepeiiTu oT 00beMa BeIECTBA K €ro Macce MOMKHO,
3HasA KOJUYECTBO BEIeCTBA.

1. Haiizem KOMMYECTBO BEIIECTBA OKCH/A CEPhI Iv):
_V(SO;) 13,441

W(E0,) = V, 22,4 x/mons
2. Haiiiem MonspHYyI0 Maccy okcuza cepsl (IV):
M(S0,) = M(S) + 2M(0) = 32r/momp + 2X

x 16 r/mons = 64 r/mMounb.
3. 3naa xonuuectBo Bemiectsa SO, u ero MOJsp-

HyI0 Maccy, Haitaem macey SO,:
m(S0,) = v(S0,) - M(SO,) = 0,6 moxs * 64 r/mons = 38,4 T.

= (0,6 Moxn.

OrBet: m(SO,)=38,4r.



SEnECERISE Umeercs 10 r Bomopoaa H,. Onpenennre KoJ1u4eCTBO BOJOPOAA, €ro
00beM MpH H.Y., a TAK)Ke YHCJI0 UMEIIIUXCS MOJIEKYJT BOJ0PO/A.

Pewenue. Ucnonssys popmyny: v = m/M = V/Vy = N/Nx ¥ BeTHYHHY

M(H,) = 2 r/Monb, uMeeM:
v=m/M=10:2=5 monp

V=Vu-v=224-5=112n

MCO,) =Ny v=-6,02- 10> 5=30,1 - 10* = 3,01 - 10* monexyn H,.

Oreer: 5momp; 112 a; 3,01« 10%,

3agaum ISl CAaMOCTOSITEILHOTO PeleH st

Bapwuanr 1

Bapuanr 2

1 Kakyro maccy OyAeT UMETh XJIOPOBOJIOPOT
HCl o6bemom 33,6 11 mpu HOpMaJIbHBIX
yCHOBUSX?

1 Kakyto maccy Oyner umeTh
opomoBogopoa HBr oovsemom 44,8 1 nipu
HOPMAJIbHBIX YCIIOBUSX?

2 Kakoit 00bem 3aiiMeT NpHu HOPMAaJIbHBIX
ycnoBUsiX yraekucislil raz3 CO, maccoit 4,4 r?

2 Kaxkoit 00beM 3aiiMeT Npyu HOPMAaJTbHBIX
ycaoBusix yrapueii raz CO maccoit 56 r?

3. Kaxkoe yucno monekyn cogepx urcs B 64 T
Kuciaopoja?

3. Kaxkoe uncio Mosekys coaep>KuTcs B
22 r yraekuciuoro raza CO,?

BapwuanT 3

Bapuanr 4

1 Kakyro maccy Oyaetr umeTs okcun cepsl SO,
ob6beMoM 2,24 1 mipu HOPMAJIbHBIX YCIOBHUSAX?

1 Kakyto maccy OyzieT UMEeTh OKCHJI Cepbl
SO; ooveMoM 4,48 1 ipu HOPMATBHBIX
YCIOBUSIX?

2 Kakoif 00beM 3aiiMeT IpHu HOPMaJIbHBIX
ycioBusix kucinopona O, maccoit 6,4 17

2 Kakoif 00beM 3aiiMeT IpH HOPMaJIbHbIX
ycaoBusix Bogopoa H, maccoit 10 r?

3 Kakyto maccy Gyayt umets 3,01%10%
MoJsiekysn xjopoBojgopoaa HCI?

3 Kakyto Maccy OyayT umersb 1,5%10%
MoJsiekys Bojibl H,O?




